
令和４年６月定例教育委員会 会議録

1 開催期日 令和４年６月２４日（金）

開会 午後 １時３０分

閉会 午後 ２時２４分

２ 開催場所 役場 ２階 ２０１会議室

３ 出席者名 教育長 大 間 順 子

委 員(教育長職務代理者) 大 家 志 夫

委 員 不二井 悟 史

委 員 北 川 えい子

委 員 小 林 由紀子

局 長 宮 本 浩 司

局参事(学校建設準備室室長)東 重 雄

次 長 松 尾 美 樹

主 幹 朝 倉 恵 子

係 長(学校建設準備室係長)島 崎 俊 崇

４ 議 件

議案第２９号 穴水町立小中学校児童生徒の給食費の無償化について

議案第３０号 穴水町立小中学校児童及び生徒の通学費補助に関する条例施行規則の一部を

改正する規則について

報告第１４号 穴水町社会教育委員の委嘱について

報告第１５号 穴水町立公民館運営審議会委員の委嘱について

報告第１６号 穴水町立図書館協議会委員の委嘱について

協議第 ５号 小中学校保護者と教育委員との懇談について

協議第 ６号 小中学校教職員と教育委員との懇談について

５ 議事の経過について

事務局の進行により、教育長から、指導主事計画訪問についての報告、小学校陸上記録会についての報

告、北陸ブロック B&G 地域海洋センター連絡協議会総会についての報告、３×３GAMES についての報告、

町議会定例会についての報告、中学校全能登体育大会についての報告、県町教育長研修会についての報告、

小学校スクールシアターについての報告があり、前会議録の承認を得た後、会議録署名員に大家委員及び

小林委員を指名し、承認されました。

審議に入り、議案第２９号及び議案第３０号並びに報告第１４号から報告第１６号並びに協議第５号及

び協議第６号について説明があり、質疑応答が行われ、了承及び承認並びに決定されました。

次に、７月の定例教育委員会の開催期日を７月２７日（水）午後１時３０分と決め、閉会しました。



＊ 主な質疑・応答等について

６月 定例教育委員会議事録

－ 教育長報告 －

教育委員の皆さんにも参加していただき、３校の指導主事計画訪問が終わりました。５月２０日（金）

穴水小学校、５月２４日（火）穴水中学校、６月１７日（金）向洋小学校の日程で、それぞれ、学校の方

針、教務主任の意向を、教育事務所に伝えました。

次に、５月２５日（水）９時から町小学校陸上記録会を実施しました。気温が２９度になりましたので、

閉会式を行わないで各学校に帰校して表彰式をする判断をし、帰校させました。向洋小学校の児童も物怖

じせず集中できていたことが、私は嬉しかったです。穴水小学校の児童も自分の力を発揮していて、自己

新が出たことと思います。

５月２６日（木）２７日（金）北陸ブロック B&G 地域海洋センター連絡協議会総会が金沢市で開催され、

穴水町は幹事という立場で行ってきました。また、こちらの要望も伝えてきました。

５月２８日（土）２９日（日）あすなろ広場で３×３GAMES のバスケット大会が行なわれました。この

３×３は東京オリンピックの種目にもなったかと思いますが、この大会が開催されるのが穴水が初という

ことでした。何週間後に七尾も開催するということで七尾市長も視察に見えていました、

６月８日（水）から１７日（金）町議会定例会が開かれました。

６月１８日（土）１９日（日）中学校の全能登体育大会が行われました。県体育大会出場を獲得したの

は、卓球男女、剣道男女、ソフトテニス男女、陸上男女です。野球は３年生がいません。バスケット男女

が残念ではありましたが、皆、健闘いたしました。

６月２１日（火）県町教育長研修会がありました。主に情報交換です。

同日、小学校スクールシアターが穴水小学校を会場に行われました。向洋小学校は３年生から、穴水小

学校は４年生から、鑑賞をいたしました。あまり暑くない日でした。 以上です。

教 育 長 何かございませんでしょうか。

全 員 ありません。



－ 議事 －

教 育 長 議案第２９号、議案第３０号について、お願いいたします。

事 務 局 長 議案第２９号「穴水町立小中学校児童生徒の給食費の無償化について」説明

議案第３０号「穴水町立小中学校児童及び生徒の通学費補助に関する条例施行規則の一部を

改正する規則について」説明

（途中省略）

教 育 長 続いて報告第１４号から第１６号について、お願いいたします。

事 務 局 長 報告第１４号「穴水町社会教育委員の委嘱について」説明

報告第１５号「穴水町立公民館運営審議会委員の委嘱について」説明

報告第１６号「穴水町立図書館協議会委員の委嘱について」説明

教 育 長 続いて協議第５号、第６号について、お願いいたします。

事 務 局 長 協議第５号「小中学校保護者と教育委員との懇談について」説明

本年の町 PTA連合会理事会が、次回は９月９日（金）に開催されますので、その折にいかが
でしょうか。

全 員 はい。

事 務 局 長 続いて、協議第６号「小中学校教職員と教育委員との懇談について」説明

８月２６日（金）は、いかがでしょうか。

よろしければ、役割分担について協議いただければと思います。

大 家 委 員 昨年、お話をさせていただいた記憶があります。不二井さんが司会でしたね。

（途中省略）

朝 倉 主 幹 （詳細説明）

（途中省略）

教 育 長 では、協議してお願いいたします。

全 員 はい。

大 家 委 員 給食費のことですが、新聞を見て非常に良いと思っていました。私が危惧することが、給食と

いうのは児童生徒にとってとっても嬉しい時間なのですが、無償化によって質が落ちることを



危惧しています。値段は安くなったが、質は落ちたでは、何のための給食かわからないので、

そのあたりは、しっかり見ていってほしいです。

北 川 委 員 それは何が問題なのですか。

大 家 委 員 献立かと思います。

（途中省略）

不二井委員 無償化は、来年も続くのですか。

教 育 長 そうです。

小 林 委 員 給食の量が足りないということはあるのですか。

教 育 長 たくさん食べる運動部の男子、少食の中一女子、配膳には気をつけています。

（途中省略）

小 林 委 員 通学定期ですが、よく保護者が送迎されていますが、それでも町から出すのですか。

朝 倉 主 幹 保護者に必要・不必要の調査を行っています。片道のみ利用している児童生徒もいます。

（詳細説明）

教 育 長 他にございませんでしょうか。

全 員 ありません。

教 育 長 では、その他へいきます。

いじめ・不登校についてです。

朝倉主幹 （詳細説明）

（途中省略）

教 育 長 よろしいでしょうか。

では次に学校閉庁日についてです。

事 務 局 長 （詳細説明）

朝 倉 主 幹 （補足説明）



教 育 長 続いて県市町教育委員会セミナーの参加について、お願いいたします。

事 務 局 長 （詳細説明）

教育委員の皆さんの出席方、よろしくお願いいたします。

（途中省略）

事 務 局 長 出発時間等は後ほどご連絡させていただきます。

教 育 長 続いて学校施設整備スケジュールについて、お願いいたします。

東 室 長 （詳細説明）

大 家 委 員 今後、資料を作っていくということですね。（途中省略）

（途中省略）

教 育 長 最後に穴水スポーツ・ツーリズムについて、お願いいたします。

松 尾 次 長 （詳細説明）

事 務 局 長 近日の暑さで、今、開催場所をキャッスルホールへ変更しようかと検討中です。

教 育 長 その他に何かございますか。

ないようですので、次にいきます。

７月の行事予定です。

松 尾 次 長 （７月行事予定について説明）

教 育 長 では次回の定例教育委員会の日程です。

（日程調整）

教 育 長 では、次回の定例教育委員会は、７月２７日(水)午後１時３０分から行います。
よろしくお願いいたします。

事 務 局 長 ６月の町議会定例会が終わりましたので、向洋小学校の校庭の遊具を、最低限ではありますが

新しい遊具に入れ替えます。また、各学校に７０型のディスプレーを導入します。

大 家 委 員 向洋小学校の通学路の比良側に降りていく坂の所ですが、学校長より、竹がかぶさっているの

で保護者で刈ったのですが、上の方が刈られず、どこに言えばよいのかと伺いました。私も見

ましたが、児童が通学路で歩くのには、さほど危ないとは感じませんでしたが。



教 育 長 私もその箇所は存じています。危険はないかと思います。

皆さん、よろしいでしょうか。

以上、これで定例教育委員会を終わりたいと思います。

本日は、ありがとうございました。

以 上

穴水町教育委員会会議規則（昭和 31年教育委員会規則第 2号）第 15条第 2項の規定により、署名する。

会議録署名員

教 育 委 員

教 育 委 員


